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В екоінспекції нарешті «помітили» 3-метрові

паркани в Козині під Києвом
PUBLISHED 20 ТРАВНЯ 2026

Держекоінспекція Столичного округу зафіксувала багатокілометрові огорожі

вздовж Дніпра у Козині та зажадала їх демонтувати.

Державна екологічна інспекція Столичного округу нарешті відреагувала на те, що

десятиліттями стояло перед очима – суцільні паркани заввишки до трьох метрів

уздовж берега Дніпра в Козині. Про боротьбу за повернення берегів Дніпра людям

Інформатор писав днями у зв’язку з ситуацією в Конча-Заспі. Козин – це елітний

приміський осередок за 20 кілометрів від Києва, де роками оселяються

чиновники, підприємці та інші представники столичного істеблішменту. Тепер

екоінспектори зафіксували порушення й офіційно зажадали огорожі демонтувати.

Скандал спалахнув після того, як активіст, Олександр Шевцов, проїхав уздовж

берегової лінії та виявив кілометри парканів. Вони фактично відрізають звичайних

людей від Дніпра, а частина узбережжя перетворилася на закриту VIP-зону –

приватні конструкції підходять майже впритул до води. Після цього чоловік

звернувся до Державної екологічної інспекції Столичного округу та публічно

закликав міністра екології втрутитися в ситуацію. Інспектори виїхали на місце й

підтвердили: огорожі незаконні, землі водного фонду не можуть перебувати в

приватному користуванні. Власникам надіслано вимоги прибрати конструкції.

Слід зауважити, що Козин – не просто звичайне передмістя. Це місце, де

десятиліттями концентрується київська еліта: відомі чиновники, великі підприємці

й топ-менеджери будують тут особняки безпосередньо біля води. Саме ця

соціальна вага місцевих землевласників, на думку активістів, роками дозволяла

парканам стояти без жодних перевірок і санкцій. Береговою смугою, яка за

законом є загальнодоступною, тут просто не пускали нікого – і це вважалося

нормою.

Що тепер має статися з огорожами

За законом, береговою захисною смугою вздовж річок може користуватися кожен

– вона належить до земель водного фонду і не може бути приватизована.

Огорожа, зведена в межах цієї смуги, є незаконною незалежно від того, хто є

власником прилеглої ділянки. Екоінспекція зафіксувала саме такі порушення і

зобов’язала власників демонтувати конструкції у встановлений строк.

Проте активісти та експерти скептично ставляться до того, чи виконають вимоги

ті, хто роками ігнорував закон. Козинський прецедент важливий тим, що це

перший випадок, коли державний орган офіційно зафіксував порушення в цьому

елітному районі й видав припис. Якщо власники відмовляться виконувати вимогу

– справа може дійти до суду та примусового демонтажу.

Незаконні паркани біля води – проблема всього

Київського регіону

На Київщині захоплення берегів водойм за допомогою парканів давно стало

системним явищем. Окремі власники вдаються до відверто цинічних методів –

встановлюють таблички “Заміновано!”, щоб відлякати людей від самозахопленої

прибережної смуги. Детальніше про це розповідає матеріал про захоплення

берегів Київського моря – йдеться про землі водного фонду, на які жодних

приватних прав не існує за законом.

Паралельно проблема незаконних огорож охопила і сам Київ. Після резонансного

рішення Верховного Суду щодо набережної біля ЖК River Stone урбаністи звернули

увагу на десятки незаконних парканів у столичних ЖК – більшість закритих

житлових комплексів обмежують прохід на комунальну землю без будь-яких

правових підстав. Козинська ситуація – частина цього масштабного конфлікту між

приватними інтересами заможних власників і правом кожного на вільний доступ

до води. // Інформатор
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